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N’oublie pas de répondre par une phrase.  
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Les partages équitables 

 
On peut aussi écrire ces calculs avec des divisions : 
 

n° ………. 

Bonus 

Même consigne que N3. 
 
 A la cantine, 150 enfants mangent sur des tables de 10. 

Combien faudra-t-il de tables ? 

 
 

1 4 3 

2 4 

nombre de parts 

Résultat : nombre 

d’objets par part 

nombre total 

d’objets 

Ce qui reste après 

le partage 

 

Partager équitablement, c’est faire des parts égales : elles 

contiennent chacune le même nombre d’objets. 

 


